
ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ

ATA DA SESSÃO PÚBLICA PARA REALIZAÇÃO DO SORTEIO DA CHAMADA
PÚBLICA N° 001/2022

No dia 03 de janeiro de 2023, as 10:00hrs, reuniram-se na sala da Comissão 
Permanente de Licitação da Câmara Municipal de Imperatriz, situada na Rua Simplício 
Moreira, n° 1185, Centro, Imperatriz -  MA, a Presidente da Comissão de Licitação, Sra. 
Hayanne Kliscia Lima da Silva, a Sra. Maria Barbosa da Silva Lopes - Membro da 
Comissão de Licitação, o Sr. Wilson Luiz Pereira -  Diretor de Patrimônio, a Sra. Rafaete 
de Araújo -  Inscrita para o sorteio, a Sra. Laisa Beatriz da Silva - Estudante e a Sra. 
Marly Alves Costa - Publicitária, para realizarem o sorteio, para formar a subcomissão 
técnica constituída por, pelo menos, 3 (três) membros formados em comunicação, 
publicidade ou marketing ou que atuem em uma dessas áreas, para fazer a avaliação 
das propostas técnicas das empresas que vierem a se credenciar para participar do 
certame a ser realizado no dia 16 de janeiro de 2023.

A Presidente fez constar em ata o nome dos inscrito, que realizaram suas inscrições, na 
sede da Câmara Municipal de Imperatriz, sito a Rua Simplício Moreira, n° 1185, Centro, 
Imperatriz -  MA, setor de Licitação e Contrato, nos dias úteis, no horário das 07h:30min 
às 13h00min, ou através do e-mail -  cpl camaramunicipaldeitz@ outlook.com, estando 

por tanto, os inscritos abaixo participando do sorteio:

NOME: Yrnna Andrêzza Marinho de Serpa Turatti
Formação/Atuação: Graduação em Comunicação Social com habilitação em Publicidade 
e Propaganda pela Universidade de Uberaba-MG; MBA em Marketing pela Fundação 
Getúlio Vargas

NOME: Kayla Pacheco Nunes
Formação/Atuação: Experiencia em Comunicação e Marketing

NOME: Salomão de Jesus dos Santos 
Formação/Atuação: Comunicação Social

NOME: Juliana Zenni Pereira 
Formação/Atuação: Comunicação Social

NOME: Thaísa Cristina Bueno 
Formação/Atuação: Professora adjunta do curso de graduação em Jornalismo na UFMA 
de Imperatriz e docente permanente no Programa de Pós-graduação (Mestrado em 
Comunicação) na mesma instituição. Jornalista formada pela UFMS, possui doutorado em 
Comunicação Social pela Pontifícia Universidade Católica do Rio Grande do Sul (2015) e
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Mestrado em Letras pela Universidade Federal de Mato Grosso do Sul (2007). Integra do 
grupo de pesquisa em Ciberjornalismo, numa parceria entre UFMS e UFMA, desde 2009, 
e coordena no Maranhão o Grupo de Pesquisa em Comunicação e Cibercultura. Entre 
2018 e 2020 ocupou o cargo de coordenadora do programa de pós-graduação Mestrado 
em Comunicação, PPGCom UFMA de Imperatriz. Integrou a comissão que implementou o 
projeto na instituição. É integrante da Rede de Pesquisa ArboControl, vinculada à 
Faculdade de Ciências da Saúde da Universidade de Brasília (UnB). Em 2022 integrou a 
equipe organizadora do 31o. Encontro Anual da COMPÓS, sediado pelo PPGCOM/UFMA 
(modalidade online). É a representante do mestrado no Conselho de Ética da UFMA 
(CEP). Tem interesse por pesquisas sobre identidade e trabalho em jornalismo; 
mudanças no texto jornalístico, questões de gênero e jornalismo de moda

NOME: Marcos Franco Almeida de Macedo Couto 
Formação/Atuação: Comunicação Social

NOME: Ledinalva Barros Silva
Formação/Atuação: Comissão de Gestão em Comunicação Social

NOME: Antônio Carlos Santiago Freitas 
Formação/Atuação: Comunicação Social

NOME: MIGUEL ANGEL LOMILLOS GARCIA
Formação/Atuação: Professor

NOME: Marcus Túlio Borowiski Lavarda 
Formação/Atuação: Publicitário e Professor

NOME: Maria das Dores de Almeida Silva 
Formação/Atuação: Comunicação Social

NOME: Marcone Soares Cardoso
Formação/Atuação: Presta serviço na Apresentação do Programa BANDEIRA 02 LOCAL 

NOME: Rafaete de Araújo
Formação/Atuação: Acadêmica COMUNICAÇÃO SOCIAL -  JORNALISMO 

NOME: Carla Pereira Justino
Formação/Atuação: Assessora de comunicação, desenvolvendo atividades de designer 
gráfico e edição de vídeo na ASCOM da Universidade Estadual da Região Tocantina do 
Maranhão

NOME: Renata Nascimento da Silva
Formação/Atuação: Doutoranda do Programa de Pós-Graduação em Comunicação da 
Universidade do Estado do Rio de Janeiro (PPGCOM/UERJ) (2018-2022). Mestre em 
Comunicação pelo PPGMC/UFF (2016-2018). Especialista em Mídias Digitais pela
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Universidade Estácio de Sá (2012-2013); onde também concluiu a graduação em 
Comunicação Social/Jornalismo

NOME: Lorena Marques Guimarães
Formação/Atuação: Assessora Especial III (DANS III) aqui na ASCOM da Universidade 
Estadual da Região Tocantina do Maranhão

NOME: Lucas Santiago Arraes Reino 
Formação/Atuação: Professor

A Presidente recortou os nomes e passou para que fossem analisados, e em seguida 
foram colocados em uma caixa para que fosse realizado sorteio. Foi dado início ao 
sorteio, onde foi dado a oportunidade para que os presentes retirassem da caixa os 
nomes, ficando na seguinte ordem:

01 -  Renata Nascimento da Silva;
02 -  Maria das Dores de Almeida Silva;
03 -  Miguel Angel Lomillos Garcia;

Passou -  se a análise dos documentos apresentados e foi constatado que o Sr. Miguel 
Angel Lomillos Garcia não apresentou o Comprovante de Formação em Comunicação, 
Publicidade, Marketing ou que atuem em uma dessas áreas conforme item 4.3 do edital, 
sendo desclassificado. Foi realizado um novo sorteio realizado pela Sra. Maria Barbosa 
da Silva Lopes - Membro da Comissão de Licitação, ficando na seguinte ordem:

01 -  Renata Nascimento da Silva;
02 -  Maria das Dores de Almeida Silva;
03 -  Rafaete de Araújo;

Seguindo a Ordem de Classificação, foi dado continuidade na verificação dos documentos 
apresentados, e foram confirmados os nomes que formaram a subcomissão:

01 -  Renata Nascimento da Silva;
02 -  Maria das Dores de Almeida Silva;
03 -  Rafaete de Araújo;

Nada mais a registra em ata, a sessão foi encerrada.

Ha\ ima da Silva
Presidente da CPL
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fta fáete  de Araújo 
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